
 

PREDLOG 
ZA IZMJENU ZAKLJUČAKA VLADE CRNE GORE 

BROJ: 07-8321/2 od 12. januara 2023. godine 
 
 

 Vlada Crne Gore, na sjednici od 28. decembra 2022. godine, 
razmotrila Informaciju o rješavanju stambenih potreba lica u službi u Vojsci 
Crne Gore i zaposlenih u Ministarstvu odbrane. U vezi sa ovom informacijom 
Vlada je donijela Zaključke broj: 07-8321/2 od 12. januara 2023. godine 
kojima je, između ostalog usvojila Informaciju o rješavanju stambenih 
potreba lica u službi u Vojsci Crne Gore i zaposlenih u Ministarstvu odbrane  
i zadužila Ministarstvo odbrane da u prvom kvartalu 2023. godine donese 
program o rješavanju stambenih potreba lica u službi Vojske Crne Gore i 
zaposlenih u Ministarstvu odbrane. 
 Pravni osnov za donošenje programa o rješavanju stambenih potreba 
lica u službi Vojske Crne Gore i zaposlenih u Ministarstvu odbrane predviđen 
je Predlogom zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Vojsci Crne Gore. 
Predlog zakona je trenutno u fazi usaglašavanja sa nadležnim organima i 
očekuje se da će biti utvrđen od strane Vlade Crne Gore i dostavljen 
Skupštini Crne Gore na donošenje u drugom kvartalu 2023. godine. Zbog 
ovog razloga Ministarstvo odbrane nije u mogućnosti da realizuje tačku 2. 
navedenih Zaključaka, odnosno da u prvom kvartalu 2023. godine donese 
program o rješavanju stambenih potreba lica u službi Vojske Crne Gore i 
zaposlenih u Ministarstvu odbrane. S obzirom da se, u ovom trenutku, ne 
može predvidjeti dinamika rada Skupštine Crne Gore, smatramo da je 
neophodno produžiti do kraja 2023. godine rok za donošenje programa o 
rješavanju stambenih potreba lica u službi Vojske Crne Gore i zaposlenih u 
Ministarstvu odbrane.  
 U vezi sa navedenim Ministarstvo odbrane predlaže da Vlada Crne 
Gore donose sljedeći  
 

Z A K LJ U Č A K 
 

 U Zaključcima Vlade Crne Gore broj: 07-8321/2 od 12. januara 2023. 
godine, u tački 3. riječi: „prvom kvartalu“ zamjenjuju se riječima: „četvrtom 
kvartalu“.   
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